

Генеральний прокурор підписав лист-орієнтування «Щодо недопущення порушень прав суб'єктів господарювання»

5 жовтня 2017 року

Київ

5 жовтня 2017 року в присутності представників найбільших бізнес-асоціацій, в тому числі Спілки українських підприємців (СУП), Генеральний прокурор України Юрій Луценко підписав лист-орієнтування «Щодо недопущення порушень прав суб'єктів господарювання». Цей лист направлений на припинення неправомірного тиску на бізнес зі сторони силових структур.

Генеральний прокурор зобов'язав підлеглих вжити додаткових координаційних заходів задля узгодження з керівниками правоохоронних органів порядку проведення окремих слідчих та процесуальних дій, які можуть обмежити права та інтереси суб'єктів господарювання приватного сектору.

Згідно документу, уповноважені особи повинні обґрунтувати органам прокуратури необхідність проведення обшуку із залученням силовиків. Використання спеціальних підрозділів допускається лише у разі явного фізичного опору з боку підприємців під час слідчих дій, недопущення представників слідства на підприємство, або відмови видати документи або речі, які вказані у рішенні суду. Також у листі наголошується на безумовному допуску адвоката на обшук та обов'язковій відео-фіксації.

«СУП вітає крок Генеральної прокуратури України назустріч бізнесу. Але цього не досить, щоб зупинити «маски-шоу». Ми очікуємо, що аналогічні документи підпишуть керівники інших силових структур. Зокрема, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Державної фіскальної служби України», – зазначив під час зустрічі Президент Спілки українських підприємців (СУП) В'ячеслав Климів.

В свою чергу, Юрій Луценко пообіцяв закликати усіх керівників силових структур підписати аналогічні документи вже до кінця року.

Чекаємо на наступний крок від влади – створення єдиного підрозділу, який займатиметься економічними злочинами і буде не силовим підрозділом, а аналітичною службою розслідувань.

Про те, що саме неправомірні дії по відношенню до бізнесу з боку силових структур, – це проблема №1 для українських підприємців, говорили Президент України Петро Порошенко та Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман під час зустрічі бізнесу з першими особами держави, яка відбулась 14 вересня. На сьогодні СУП активно захищає підприємців у співпраці з офісом бізнес-омбудсмена.

Довідка

Спілка українських підприємців (СУП) - це перша найбільша об'єднана сила українських підприємців, яка створена для захисту незалежного прозорого бізнесу. Спілка існує за межами політичних інтересів та не має зв'язків з олігархічним капіталом. СУП об'єднує більше 500 компаній з усієї України. У 2015-2016 роках члени СУП сплатили понад 13,8 млрд грн податків до бюджетів всіх рівнів та надали більше 125 000 робочих місць. За перший рік роботи СУП підготувала 16 публічних запитів та звернень до органів влади, подала 12 законодавчих ініціатив, взяла участь більш ніж у 43 круглих столах, відвідала вісім обласних центрів для налагодження діалогу з місцевими підприємцями. У квітні 2017 року СУП відкрила офіційні представництва у Дніпрі, Львові, Харкові та Одесі. Найближчим часом планується відкриття представництва у Вінниці

